

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 258. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 11. Szerda

Kánya külügyminiszter ma este érkezik Bécsbe

A kétnapos bécsi értekezlet holnap délelőtt kezdődik. Németország nem vesz részt a római csoport találkozásán, de figyelemmel kíséri a külügyminiszterek munkáját

Kánya Kálmán m. kir. külügyminiszter érkezését ma estére várják Bécsben, ahol a pályaudvaron ünnepélyes fogadtatást készítettek elő számára. A magyar külügyminiszter az Imperial szállóban kap kényelmes lakosztályt, ugyanott, ahol az olasz kiküldöttek is laknak.

Kánya Kálmán ma esti megérke-

zésével a második lényegesen fontos szakaszához érkezik el a külügyminiszteri találkozó. A tanácskozások holnap délelőtt kezdődnek meg és két napig tartanak.

Németország egyelőre nem vesz részt a tanácskozásokon, sőt még megfigyelőt sem küldi ki. Viszont Papen, a bécsi német nagykövet

állandóan a legszorosabb érintkezésben van a római csoport államainak kiküldött diplomatáival.

Ez a tény mutatja, hogy Németország a legteljesebb rokonszenvvel és nagy érdeklődéssel kíséri az olasz-magyar-osztrák külügyminiszterek munkáját.

jesztette elő.

A sértett és képviselője hozzájárultak a bizonyításhoz Dr. Altdorfer István ügyész részben elnevezte a valódiság bizonyítását, egyben bejelentette, hogy vádirátát módosítja aljas indokból elkövetett felhatalmazásra üldözendő rágalmazásra.

A törvényszék hosszabb tanácskozás után csak részben adott helyet a valódiság bizonyítás iránti kérelemben.

Dr. Altdorfer István ügyész bejelentette, hogy a jegyzőkönyvet kéri megküldeni az ügyésznek, mert a vádlott Tóth Béla védekezése folyamán a csendőrségre nézve súlyosan rágalmozó kitélt használt. A törvényszék ezt elrendelte s a mai főtárgyalást elnapolták.

Az új református püspök Maklár Károly lett

Tegnap számunkban közöltük, hogy a református püspök-választás során leadott szavazatok összeszámolása a délutáni órákban fog megtörténni a szavazatbontó bizottság előtt, amely báró Vay László egyházkerületi főgondnok és Török Imre esperes elnökelete alatt ül össze a debreceni református püspöki hivatalban. A bizottság pontosan 4 órakor hozzáfogott a szavazatok

felbontásához s még este 6 óra előtt kihirdette az eredményt, mely szerint a tiszántuli református egyházkerületben leadott 788 szavazatból Maklár Károly püspök-helyettes 647 szavazatot kapott, ennél fogva s tiszántuli református egyházkerület püspöke hatalmas szótöbbséggel Maklár Károly püspök-helyettes, a debreceni református egyház Arpad téri lelkésze lett.

A szavazatbontó bizottság az eredmény megállapítása után felkereste lakásán az új püspököt és ott báró Vay László főispán hivatalos formában is közölte vele a választás eredményét, amit a püspök meghatódva vett tudomásul.

Ezután több küldöttség kereste még fel Maklár Károly püspököt s meleg ünnepségekben részesítették.

Mérgesgáz és gépfegyverharc Madrid uccáin

Borzalmas uccai harcok folynak a spanyol főváros birtokáért a nemzeti csapatok és a vörösök között. A nemzetiek lépésről lépésre haladnak előre, mert a vörösök szívesen védekeznek. A felkelők repülői nagymennyiségű bombát dobtak a vörösök állásaikra s nagy pusztításokat okoztak. A hírek szerint a vörösök nemcsak a repülőteret aknázták alá,

hanem attól tartanak, hogy a város több pontján is aknákat helyeztek el.

Nagy feltűnést keltett Londonban a francia kormány politikájának módosítása, mely szerint a spanyol vörösöket nyíltan óhajtják támogatni. Amennyiben Franciaország a be nem avatkozás politikáját mellőzni fogja, úgy ebből igen súlyos bonyodalmak származhatnak.

Ugyancsak Londonon át érkezik az a jelentés, amely szerint ma délelőtt a nemzeti csapatok ismét nagy előnyomulást tettek és ötven méternyire állanak a vörös védőváltól. A szembenálló felek gépfegyverrel gyilkolják egymást, sőt ma reggel megtörtént az első mérgesgáz-támadás is. A nemzeti csapatok megszállották az egyetemi várost és sikerült az utolsó emberig elfogni az ott harcoló egy századnyi vörös katonát. Az elfogottak vallomásából derült ki, hogy Madridból már elmenekült a fővárost védő miliciák főparancsnoksága is.

Rásó alispán rágalmozója a bíróság előtt

Tóth Béla az egyeki Független Kisgazda pártszervezet vezetője a Debrecenben megjelenő Tiszántul című hetilap augusztus 2-iki számában cikket írt s a közleményben Rásó István alispánnal foglal-

kozott. A használt kitételek miatt az alispán feljelentést tett Tóth Béla ellen, akivel szemben az ügyészség hivatalból üldözendő rágalmozás címén az eljárást megindította. Ma került a törvényszék

dr. Tokay tanácsa elé Tóth Béla, aki kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek, mert véleménye szerint a cikkben nem rágalmozott. Bejelentette, hogy köz és jogos magánérdekből valódiságot kíván bizonyítani.

A valódiság bizonyítás iránti terjedelmes kérelmet a védője, dr. Hegymegi Kiss Pál utján ter-

Előadás az Iparkamrában

Tegnap délután 5 órakor zsuffolt padosorok előtt tartotta meg Katona Dezső borászati felügyelő értékes előadását a kereskedelmi és iparkamara közgyűlési termében, az új bortörvényről és az ezzel kapcsolatban kiadott új rendelkezésekről.

A halgatóság sorában ott voltak láthatók a bortermelők, bornyagykereskedők, szesznagykereskedők, vendéglősök és kereszmárosok legjelesebbjei, akik nagy érdeklődéssel kísérték az aktuális és tanulságos előadást.

Betörés a Csapó úccán

Tegnapra virradóan ismeretlen betörők jártak a Csapó uccán 28 szám alatti Gottlieb-féle sajtó boltban. A tettesek álkuccsal hatoltak be az üzletbe és a kasszából 90 pengő készpénzt vittek el. A károsult megtette a feljelentést és a rendőrség megindította a nyomozást.

Elfogtak egy tolvajt

Többszörösen büntetett boltitolvajt fogtak el tegnap a Simonffy uccai Gelbman Pál textil üzletében éppen akkor, amikor egy vég puplint kabátja alá rejtve elakart lopni.

A tolvajt sikerült ártalmatlanná tenni és ekkor kiderült, hogy az Molnár Gyula hajduböszörmányi illetőségű többszörösen büntetett előéletű kereskedő segéd. Az eljárás megindult ellene.



Gasnier francia tengerészeti miniszter közbenjárására a homecourt tengerészeti acélművek üzemait kiüritették. Az üzem munkásai szeptember 15 ike óta megszállva tartották az üzemhelyiségeket. A munkások hétfőn már meg is kezdték a munkát.

Londonban körülbelül 2000 főnyi tömeg éhségfelvonulást rendezett, majd a Hydeparkban tiltakozott a kormányt a munkanélküliekkel szemben követett politikája ellen. A Hyde-parkban mintegy 250.000 főnyi tömeg gyűlt össze és tüntetett az éhségfelvonulók mellett.

Jokiszukából érkező jelentés szerint a Jakumo csatahajón, a japán hadihajóraj zászlóshajóján, Szaipan szigetetől 150 mérföldnyire tűz ütött ki. A hajó legénysége megfeszített munkával eloltotta a tüzet. Az oltási munkálatok közben több tengerész súlyos égési sebeket szenvedett. A hajónak sikerült elérni Szaipan szigetéet, ahol kijavítják a kárt.

A Königsberg és Moszkva között közlekedő utasszállító repülőgép szombaton Moszkvától mintegy 80 kilométernyire lezuhant. A szerencsétlenség okát eddig még nem sikerült kideríteni. A gép vezetője, műszerésze, valamint hét utasa, két japán és öt orosz élet vesztette.

Isztambulban a rendőrség és 1200 sztrájkoló dohánygyári munkás között összeütközés támadt. A munkások havonkénti fizetés helyett félhavonkénti fizetést követeltek és az ebből támadt viszály során megszüntették a munkát, mire a gyár elbocsátotta őket. Erre a munkások zavargásba törtek ki és ennek leküzdésére kellett a rendőrségnek fellépnie. Sokan megsebesültek.

Blum francia miniszterelnök a szocialista párt országos tanácsának ülésén mondott záróbeszédében kitért a külpolitikai kérdésekre is. Megemlékezett a Rajna vidék német megszállásának nemzetközi következményeiről, majd a spanyol drámával foglalkozott és kijelentette, hogy ha Franciaország nem irta volna alá a semlegességi egyezményt, Európában áltaiános háború tört volna ki, melyben Franciaország magára maradt volna a szovjet köztársasággal.

A bukaresti törvényszék a napokban kezdi meg Coroiunak, a hírhedt bandita ügyének főtárgyalását. A főtárgyalás iránt ország-szerte olyan nagy érdeklődés nyilvánult meg, hogy a bírósági épületben nincsen egyetlen olyan nagy terem sem, amely be tudná fogadni az érdeklődőket. A bíróság ezért elhatározta, hogy a főtárgyalásra kibérli az egyik nagy bukaresti mozgóképszínházat.

Elítélt kémeek

Gyuláról jelentik: A budapesti magyar királyi honvédtörvényszék többnapos itteni tárgyalás után hirdetett ítéletet abban a hazaárulási bűnperben, amelynek vádlottja Nadas (Natabán) Péter sportpálya-gondnok, leventeoktató és felesége, Nadas Péterné Márkus Zsófia. Nadas Péter egy idegen állam szolgálatában állva, több fontos adatot szerzett meg és a bűnös üzemeibe beavatott felesé-

gével akarta eljuttatni annak az államnak a megbízottjához, amelynek szolgálatában állt.

A haditörvényszék Nadas (Natabán) Pétert 15 évi fegyházra és 10 évi hivatalvesztésre, Nadas (Natabán) Péterné Márkus Zsófiát pedig hatévi fegyházra és nyolcévi hivatalvesztésre ítélte, valamint mindkettőjüket örökre kitiltotta az egész határsávból és Budapest területéről.

VANGOR ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7.sz. és Gambrinus átjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges **ládákat és kereteket** készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Mozgalom a szabott árak bevezetése mellett

A szabottár bevezetésére mozgalom indult meg a főváros kereskedői körében, abban az elgondolásban, hogy a szabottár bevezetése is föltétlenül hozzá fog járulni a kereskedelmi és gazdasági élet konszolidációjához és lehetlenné teszi majd a gazdasági élet aláaknázóinak, az árrombolóknak a működését.

A mozgalom már túllépte a kezdeményezést és a terv határait és a megvalósulás stádiumába jutott. A kereskedelmi érdekképviseletek már napok óta tárgyalnak a budapesti kereskedelmi és iparkamarában a szabottár-egyezményéről és olyan szabályzat megszerkeztéséről, amely ma-

gában foglalja mindazokat a tudnivalókat, amelyeket a mozgalomhoz csatlakozó cégeknek a szabottár betartása tekintetében követniök kell és a szankciókat, amelyeket ezzel kapcsolatban vállalnak.

A mozgalmat országossá akarják tenni s így lépések történtek már a vidék detailkereskedelmének bekapcsolására is. Egyelőre a legfőbb cél az, hogy a mozgalom megindulhasson és a detailkereskedők kifüggeszék kirakataikban és üzleteikben a hivatalos plakátot, amely hirdetni fogja, hogy az üzletben szabott áron árúsítanak. Annyit náris érterek, hogy a detailkereskedelem erősen érdeklődik a szabott árak bevezetésének kérdése iránt.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBÁNYANKBÓL szállítjuk a kitünő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, kocsz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 42-49.

Bányászhalál Gyöngyösön

Gyöngyös melletti mexikó-bányában halálosvégű szerencsétlenség történt.

Az egyik csillénél foglalatoskodó Nyilas János napszámos a mélységbe zuhant. Kórházba szállítása után kiszenvedett. A vizsgálat során megállapították, hogy

gondatlanság okozta a napszámos halálát, amennyiben a csille fékje nem működött rendesen. Három évvel ezelőtt három áldozatot követelő szerencsétlenség történt a mexikó bányában és ezért az üzem egyik vezetőjét elítélték.

Sztranyavszky

Nagyvelegen

Nagyveleg község evangélikus templomának újjászentelési ünnepén Sztranyavszky Sándor a képviselőház elnöke ünnepi beszédet mondott, amelyben hangoztatta, hogy Istenhívás nélkül nincs hazaszeretet. A függetlenség megör-

zése a mai nemzedék legszentebb kötelessége.

Nyári zivatar

Hétfőn Szegeden meglepetés-szerűen villámlással és mennydörgéssel kísért felhőszakadás zúdult a városra, amelynek mélyében fekvő levő utcáiban, különösen a külső részeken, a víz behatolt a lakóházakba is.

HIRDETÉS

Értesitem a város közönségét és a szakmabeli kereskedőket, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter ur a fémtisztítószer árusítása ügyében a 2230-1936 K. K. M. sz. a. a. következő rendeletet adta ki:

1. § A folyékony fémtisztítószert csak olyan tartályban szabad árusítani, a) amelyen a szer belföldi készítőjének, vagy forgalomba hozójának neve (cége) és üzlethelyisége (telephelye) tartósan elvasható módon van feltüntetve, b) amelyet maga a tisztítószer belföldi készítője, vagy forgalombahozója még a forgalombahozatal előtt töltött meg. Az előző bekezdés a) pontja alatt említett üzlet (telep) helyenként a községet, vagy várost, ezenfelül ott, ahol megnevezett utcák vannak, az utcát és házszámot kell megjelölni.

2. § A jelen rendelet rendelkezési szempontjából forgalombahozó: az a belföldön üzlettel (telep) bíró iparos, vagy kereskedő, aki folyékony fémtisztítószer a készítő helyett üzleti forgalomba bocsát (belföldön először elad). A jelen rendelet rendelkezései szempontjából árusítás: a fogyasztó közönség részére eladás, fogyasztóközönség kiszolgálása céljából elhelyezett áruk között tartás az árusítással egy tekintet alá esik.

3. § Aki az 1. §-ban Megállapított rendelkezést megszegi, amennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és e rendelet alapján pénzbüntetéssel büntetendő. A pénzbüntetés tekintetében az 1928: X. te. rendelkezéseit kell alkalmazni.

A kihágás miatt az eljárás a közigazgatási hatóságnak, mint rendőri büntetőbírósnak hatáskörébe tartozik. Az 1929: XXX. te. 59 §. 1. bekezdése harmadik pontjának alkalmazása szempontjából szakminiszternek a kereskedelem és közlekedésügyi miniszterrel közösen kell tekinteni.

4. §. A jelen rendelet 1936 évi december hó 15 napján lép életbe. Az elsőfoku közigazgatási hatóság.

Vh. 610-936 Pk. 22377-980

Árverési hirdetmény.

Elárverezek 1936 nov. hó 21-én d. e. 11 órakor Debrecen Nagycsere 71 sz. dr. Gyurkovits Sándor Bp. ú. által képviselt „Kühne” gépgyár javára kielégítésileg lefoglalt 1290 P-re becsült ingóságokat u. mint: tehének, lovak, sertések, vetőgép stb. szükség esetén kétharmadrész vételár, mellett Debrecen, 1936 október 30.

Rápolthy János kir. bir, vhajtó



Szerdán:
„AZ ÓCEÁNJÁRO TITKA”
Izgalmas bűnügyi dráma Lidia Baarova főszereplésével.
Előadások: 7-9 órakor.

Kloroformos rablótámadás

Rigó János 64 éves pálfai gazda a simontornyai vásáron eladta szarvasmarháját és gyalog igyekezett haza Pálfára. Utközben egy ismeretlen férfi csatlakozott hozzá, aki érdeklődött a gazdánál több volt simontornyai lakos iránt. Az országuton haladva egy papirzacskót vett fel a gazda kísérelve, aki azt akarta adni azt Rigónak. A gazda a papirzacskót nem fogadta el, mire kísérelve a papírost felbontotta és ekkor meglepetve látták, hogy a zacskóban 200 pengő van.

Néhány perc múlva szembe jött velük egy férfi, aki követelte, hogy

az általa elvesztett pénzt, amit megtaláltak, adják vissza. Vitatkozás közben a pénzt követelő férfi zsebkendőt vett elő, amellyel néhányszor Rigó arcá felé legyintett, amitől a gazda elszédült és érezte, hogy támadói a földre teperték. Amikor a gazda magához tért, megállapította, hogy 150 pengőjét a két idegen férfi ellopta, — majd elmenekültek. A csendőrségi nyomozás megállapította, hogy a két támadó egy zsebtolvajbandának lehet tagja és Rigó Jánost kloroformmal kábították el.

Nagy adócsalás Miskolcon

A miskolci pénzügyigazgatóság megállapította, hogy az egyik miskolci malom négy hónap alatt 40 vagon lisztet szállított el a miskolci állomásról, de nem róta le érte a lisztforgalmi adót. A kincs-

tárt 35.000 pengő kár érte és mivel ilyen esetekben a le nem rótt adó tizszeresét szabják ki büntetésül, a miskolci malom birsága 350.000 pengő lesz.

A második pacsai petíció sorsa

A közigazgatási bíróság tegnapra tüzte ki a második pacsai petíció tárgyalását. Az első választás eredményét, mint ismeretes, megsemmisítették. Az új választáson újból Huszovszky Lajos képviselőt választották meg az ellenzéki Bosnyák Andor helybéli földbirtokossal szemben.

A második választás eredményét is azonban petícióval támadták meg. A második petíció tárgyalásán az elnök megállapította, hogy az érdekeltek a szabályszerű idézés ellenére nem jelentek meg és ugyancsak nem jött el Huszovszky Lajos országgyűlési képviselő sem.

Ezek után a közigazgatási bíróság kihirdette határozatát: az eljárást ebben az ügyben megszünteti. A megszüntető határozat in-

dokolása: minthogy az érdekeltek a törvényes idézés ellenére a mai tárgyaláson nem jelentek meg, az eljárást a törvény értelmében meg kellett szüntetni. Az ítéletet írásban fogják kikézbessíteni.

Arra vonatkozólag, hogy miért nem jelentek meg Bosnyák Andor volt kiscsapatparti képviselőjelölt megbízottai a tárgyaláson, a Független Kiscsapatpart részéről azt a felvilágosítást kaptuk, hogy Bosnyák Andor és Huszovszky Lajos dr., a pacsai kerület megválasztott országgyűlési képviselője között közeledés történt, amelynek eredményeképpen a volt kiscsapatparti képviselőjelölt „hallgatólágyosan” visszavonta a petíciót, illetve nem küldte el az ügyvédek a tárgyalásra.

Kétezer tanyát döntött romba az erdélyi árvíz

Az erdélyi árvizek egyre nagyobb arányokat öltenek. A kiharadt folyók és patakok hatalmas területeket öntöttek el. Az emberek sok helyütt csak úgy tudtak megmenekülni, hogy a házak tetőjén kerestek menedéket és ott várták meg a csónakokon érkező

mentőket. Az árvíz hozzávetőleges becsülés szerint mintegy kétezer tanyát döntött romba.

A nagy zsilvögyi árvíz halottait és romjait most kezdik eltakarítani. Az egész vidék a teljes pusztulás képét mutatja. A Zsil árterületét vastag iszapréteg borit-

Már csak ma és holnap

látható a legvidámabb új magyar film:

NÁSZÚT FÉLÁRON

Olaszország legszebb helyein készült gyönyörű felvételekkel
Főszereplők: Ágay Irén, Kabos Gyula, Jávor Pál, Erdélyi Mici

Vigszínház

Előadások: 5, 7, 9 órákor

ja, amely emberi holttesteket, állati hullákat és házmokokat takar. Livozsnóban vasárnap temették el Mészáros István hetvenéves bányász és feleségét, akik az árvíz alkalmával házuk tetőjére menekültek, de az ár sebes folyása mi-

att senki sem tudta megközelíteni őket. A ház néhány órán át ellenállt az árvíz roppant erejének, amíg összeomlott és az öreg házaspár az utolsó pillanatig egymást átölelve, imádkozva pusztult a parton állók szemeláttára.



Debreceni 2-es huszárok

A régi, jó bevált recept szerint elkészített huszár operett. Fiatal özvegy bárónő, vidéki kastély, naggyakorlat, tősgyökeres magyar huszárezredes, svaregelb generális, mitugrász önkéntes és daliás huszár főhadnagy, akiről kiderül, hogy elszegényedett gróf. A bárónő és a főhadnagy szerelme körül mozog az egész cselekmény. Van éjjeli zene, mulatás a cigány mellett, pohártörés rengeteg tánc és végül happy-end. Ujdonság csupán a forgószínpad segítségével eszközölt gyors színváltozás. Azért egészbevéve szórakoztató, vidám, hangulatos darab, könnyű muzsika.

A Csokonai-színház együttese tegnap este zsufozott ház előtt mutatta be az operettet. A szereplők minden tekintetben kitétek magukért. Jurik Ica finom bárónője és D. Kovács József férfias huszártisztje a legjobb alakítások voltak. A humorról a bájos Jurik Julesi, tovább Sugár Misi, Herczeg László, Ihász Lajos és Balázs János gondoskodtak.

Csanak Béla az ismert rátermettségével dirigálta a zenekart. (s. p.)

A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

„A debreceni 2-es huszárok” című operettet hétfőn este mutatta be a Csokonai-színház frissen pergő, színes előadásban. A zsufozott nézőtér tetszéssel fogadta a nívós előadást.

Kirobbanó sikert aratott a hétfői premieren a Csokonai színház operettujdonsága, melynek helyi vonatkozása van, hiszen az egykori 2-es honvédhuszárokról szól. Erdélyi István—Áts Tivadar operettje, a

„Debreceni 2-es huszárok” tele van békebeli kedves hangulattal, vidámsággal, elevevességgel, jóízű humorral, ragyogó énekszámokkal és pompás táncokkal. Külön nagy sikere van a forgószínpadnak, amelyet a rendezés elsőrendűen használ ki. A

„Debreceni 2-es huszárok” együttesében jobbnál-jobb alakítással szolgálják a sikert: Jurik

Ica és Julesi, D. Kovács József, Ihász Aladár, Sugár Mihály, Szabó László, Herczeg László, Kamarás Gyula, Balázs János, Illyés Sándor. A hangulatos rendezés: Ihász Aladár érdeme, a zenekar élén Csanak Béla végzett kitünő munkát, — egy szép tangóját is éneklük betétként, — a mutatós színpadképeket Molnár Sándor tervezte, a táncokat Czudel Ferenc tanította be. A

„Debreceni 2-es huszárok” kedden B) bérletben kerül színre. Az igazgatóság felhívja a t. bérletk szíves figyelmét arra, hogy ezen a héten az A) bérlet előadása esütörtökön lesz!

HETI MŰSOR:

November 10-én, kedden: „Debreceni 2-es huszárok.” Operett. B) bérlet.

November 11-én, szerdán: „Debreceni 2-es huszárok.” Operett. C) bérlet.

November 12-én, esütörtökön: „Debreceni 2-es huszárok.” Operett. A) bérlet.

— SZÉKREKEDÉSNEEL, gyomorrontásnál, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomorral egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet.

Házaspárt ütött el egy autó

Gyöngyösről jelentik: Sajgó Alfréd budapesti műépítész Mátrafüredről Gyöngyösön át haladt hazafelé gépkocsiján. Az ut szélén Misák Emil földbirtokos kocsija állott. A lovak megbokrosodtak és ezért a sofför, hogy a szerencsétlenséget elkerülje hirtelen félrefordította a kormányt. Az autó elütötte az útszélén álló Kristály Györgyöt és feleségét. A férj életveszélyes, a felesége pedig súlyos sérüléseket szenvedett. A vizsgálat megindult.

Vasúti katasztrófa

Predeál közelében egy gyorsvonat összeütközött egy öt mozdonyból álló szerelvényvel. Az összeütközés következtében nyolc ember megsebesült, köztük kettő súlyosan. A sebesülteket a predeáli kórházba szállították. A szerencsétlenség színhelyére két segélyvonatot küldtek.

Szerdán csak egy napig!
KATHERINE HEPBURN lenyűgöző alakítása

A húszéves leány

a HUNGÁRIA filmszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

HIREK

Debrecen sz.kir. város adóhivatala 3900—1936.áü.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy a folyó év IV. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közadó tartozását 1936 évi november hó 15. napjáig befizetni el ne mulassza. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy pedig a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap után eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít. Debrecen, 1936. október hó 26. Városi adóhivatal.

KÖLCSÖNÖKET

folyósítunk első helyi bekebelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Általános Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.

— A VÁLTOZÁS ÉVEIBEN a rég bevált természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz nélkülözhetetlen házi szer, főként ha arra kell törekednünk, hogy az agy, a tüdő és a szív felé irányuló vértömlést ellensúlyozzuk, valamint, hogy az emésztőszervek renyhe működése folytán a belekben beállott pangást biztos és enyhe módon megszüntessük.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

ANAKÖNYVI HIREK

Születések: Tóth Albert npsz. fiu Imre, Józsa János kovács fiu János, Kuftsak József fodrász leány Éva, Horváth Elek ny. műszaki tanácsos fiu Barna. Hamar László fm. fia Imre, Kiss Sándor gépész leány Katalin és egy törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Nagy Károly kőműves s.—Lek Julia, Kiss Lajos fm.—Kacsai Eszter, Kiss Jó-

zse fm.—Tóth Margit, Béky Albert áll. erdőmérnök—Gréger Lenke.

Halálozások: Horváth Imre ref. 60 éves, Bánk 34. Lovász Jánosné r. kath. 69 éves Vigkedvü Mihály u. 57. özv. Tóth Istvánné ref. 69 éves, Péterfia u. 26. Terényi Gedcon r. kath. 48 éves Piac u. 15. Sareczki Agnes r. kath. 2 hó, Bodrogkeresztur.

HOL LESZ VÁSAR Kedd, november 10: Kölesd, Vasvár, Zalaegerszeg (havi).

KLINIKAI LÁTSZERÉSZ
PIAC-U. 21.

— HÓCIPÓT, sárcipőt tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem Piac ucca 7.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövetek P. 5.50-16l PETRIKNEK Szent Anna-u. 5. Telefon 12-44.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi ucca 52. sz. alá.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
m.	7-52	Nagyléta Vértess	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértess	sz.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-büszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértess	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22 00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

A pikk kilences
Írta: Sipos E. László
AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

3
Azután a falnak fordult és két perc múlva már úgy aludt, mint a tej.
II. FEJEZET
KATONA TEMETÉS
A táborigazgató megrázó szavakkal esett el az elhunyt fiatal tiszt tragikus végzetét, felsorolta az érdemeit, aztán reszkető, sírósbahajló hangon imát mondott az elhunyt lelkiüdvéért. Halk, de éles vezényszavak szisszentek, nehéz Mannlicher vasalt agya zörrent a kövezeten.
— Lábhoz! Imához!

A fekete posztóval bevont nagydob tompán döngött végig az utcákon. Beethoven gyászindulója sötétben zengett, a szárad lassu ütemű menetének dobajától kísérvé.
Puskával tisztelgett.
A nehéz tölgyfakoporsó eltűnt a mély gödörben. Pétery László főhadnagy nem volt többé.
A sírnál körülálló közönség sorában egy civilruhás, őszhajú, esontkeretű monoklis ur állott. Csendes szemlélte a szertartást. Fejét lehajtotta és úgy látszott, mintha nem törődne a körülötte állókkal. Nem is vette észre, amikor mögötte egy sportruhás fiatal ember állott meg. Ugy látszik, hogy a fiatal ember motorkerékpáron érkezett, mert szemén most is ott volt a széles, sötétüvegű autópápaszem, amely csaknem a fél arcát eltakarta.
A sirra az utolsó lapátnyi földet is felrakták s a keskeny, négyszögletű domboeska alatt pihent Pétery főhadnagy. Az őszhajú, monoklis ur levette szeméről esontkeretű üvegét és zsebéből finom zsebkendőjét elővéve törölgetni kezdte. Ebben a pillanatban hirtelen leesett a zsebkendő.
Mint a villám, csapott le a fehér batiztra az autózeműveges fiatal ember s már nyújtotta is a katonástartású öreg ur felé:
— Bocsánat! Parancsoljon uram.

Az idős férfi átvette a kendőt és meglepetten nézett a fiatalabbra.
— Hm. Köszönöm. A hangja ismerős uram. Rokona volt talán a megboldogultnak?
A sportruhás elhuzta a száját:
— Rokona? Nem! Csak jól ismertem szegényt. Kár érte.
Egy pillanatra mintha csufondósan elmosolyodott volna, de lehet, hogy csak megrándult az arca a meghatottságtól. Aztán sapkája ellenzőjéhez emelte a kezét és bokája önkéntelenül összekoppant.
— Isten önnel uram,
Mig kezét fogtak, a fiatal ember néhány szót mondott, de úgy, hogy azt csupán a szája mozgásáról lehetett inkább leolvasni. Hangtalanul sugta:
— Kezét csókloom ezredes ur!

ADÓJÁRÁS

Prognózis:
Borus. esős idő, hőcsökkenés nem várható.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavadállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkakalkulát kínál
teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!